



## **В Москве оглашен приговор бывшему заместителю главнокомандующего внутренними войсками Министерства внутренних дел Российской Федерации**

Доказательства, собранные военным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему заместителю главнокомандующего внутренними войсками Министерства внутренних дел Российской Федерации по финансово-экономической работе – начальнику финансового управления Главного командования внутренних войск МВД России генерал-лейтенанту запаса Вячеславу Варчуку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с 1 декабря 2015 по февраль 2016 года Варчук при посредничестве Александра Костина (5 октября 2017 года приговорен к 4 годам лишения свободы условно) получил от инженера 1 отдела Управления связи и автоматизированного управления войсками Главного командования внутренних войск МВД России полковника Александра Гостева в общей сложности 10 миллионов рублей за совершение действий, входящих в его служебные полномочия, связанных с положительным решением вопроса о выделении данному управлению дополнительных ассигнований.

Решением суда Варчуку назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 6 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, штрафа в размере 20 миллионов рублей, права занимать определенные должности на срок 3 года и воинского звания «генерал-лейтенант».

19 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1242285>